Calif.

Atencion: en los gjercicios donde se indica puede hacerse uso de la calculadora, en los demas sblo para resolver y obtener el

resultado final

Completa terminando la frase en lengua espafiola o con la formula que
corresponda:

v' Potencia de un cociente es igual al ...

v ab-al=
. . . . . Calificacion:
v Si la base es negativa y el exponente es impar el signo de la potencia 3 puntos (0,5
puntos por
es... apartado).
-n Indicador
v o —= minimo: todo
el ejercicio.
n
v 2 _
a—n
v" Producto de potencias de la misma base es igual a la base ...
2. Utiliza las propiedades de las potencias, expresa el resultado en forma de potencia
de exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la calculadora):
-3 -11
(-3) "= (=)=
2\? Calificacion:
3% = - = 4 puntos (0,5
S puntos por
apartado).
1Y? Indicador
2 -2 g minimo: todo
(__j = = el ejercicio.
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3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora. Redondea el
resultado a tres cifras decimales.

4 -3
(-0, 56)*3 - A Calificacion:
15 2 puntos
(0,5por
apartado).
Indicador
4 i minimo: todo
4 B 2 B el ejercicio.
1,6 J3
4. Pasar a potencia Unica de exponente positivo, aplicando en todo momento las
propiedades de las potencias. (jOJO!: en los dos ultimos apartados es obligatorio
descomponer previamente en factores los nimeros que no sean primos).
(573 )2 A 571 3 52
515 =
(272 )’3 93,910
8 =
2°.2°-(-2) -2 Calificacion:
4 puntos (1
punto por
apartado).
Indicador
minimo: las
dos primeras
operaciones.

(372 )3 . 34 . 972 _
(-27)".3".3"
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5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los pasos
intermedios y simplifica el resultado:

5 ( 3)3_3 (2)2 1 3
) ———|2-2]:24|5] Z-Z=
2 2)2\3) 2 4

G 5+ 2
b) I | ==—4.= ——=
2 3 9 2

Calificacion:
3 puntos (3
puntos por
apartado).

Indicador
minimo: la
primera

operacion.
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Atencion: en los sjercicios donde se indica puede hacerse uso de la calculadora, en los demas sblo para
resolver y obtener el resultado final

1. Completa terminando la frase en lengua espafiola o con la foérmula que

corresponda:

v Potencia de un cociente es igual al ... CoC« ? nl‘e.. e las

?o‘t‘ch (-
P+=9) P=9
v a"-a'= O = Ca_
v Si la base ¢s negativa y ¢l exponente es impar el signo de la potencia m‘(’gs
| ntos
es... ng"'\\m w
X (x )" e ( - T G 4t Inicador
== (— R — ——tge minimo: todo
y Y = x el ejercicio.
" n—(=n)
.4 a.,=a" =Qh+h= Q?'L
a —
v Producto de potencias de la misma base es igual a la base ... f-al\'cm‘o.
ca b suowmael e LOS QK?MP\"{S
2. Utiliza las propiedades de las potencias, expresa el resultado en forma de potencia
de exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la calculadora):
: 1 o 1 i
(=3)"= 8 zed (e = o4
(-2%)> -3 < (=) -4
3 2 Caificacion
PN A (%] - 5'?:- = -__3:5 4 punos 05
puntos por
2 31 1
YT 2-(-4 Indicador
-2 2 < 4 2-~44) 2 4 minimo; todo
[2)__3‘9 5=<__> -(—"—f—am
3 “(2 Ty (1)* 2 “\s) 25
5
g Y 4 A y2 -4 4 A
- 3 a0 3 - — - =2) ={w2)= =
(¥) i 7 G e Ty
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3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora. Redondea el
resultado a tres cifras decimales,

4 s (_as)2
(-0,56)" = =-5 69Y (-i) = (= —\=~52,33Y | Calficacién:
B =t 15 9 ) =2 | 2pas
(-0,5¢ — (0,5p0r
apartado).
Indicador
4 Y 4'C " 5 V3 r 2 minimo: todo
ot SRR (L. A e N __2_ — D ol ejercicio.
[1.6) #) 0,0256 ( 3) (2.) ,-—’__—-q_g
4. Pasar a potencia Unica de exponente positivo, aplicando en tode momento las
propiedades de las potencias. (;OJO!: en los dos ultimos apartados es obligatorio
descomponer previamente en factores los niimeros que no sean primos).
-G -C+ (=
(5.,))}‘54 .52 ) 5 . 5—1 52 5 'f' 1) v 2
5-13 = e == s -
e 5 1< ) 1S
5 e~ 5=(1%5) 10
o : = 2 = 5
S" S —
> 5 G+ (=3 1o
(27)”.2°.2" . 28. T N, . T >+
2.(-2)*2 %2 =% T A0t 2F(-3>+4 | Calficacien:
A3 L P punto por
13— (-5) AN |
= 2 > -2 = 2 apartaco)
. = indcador
2 8 minimo: las
[(-9)’] > [t-?»’fz 3 _ 3 oo
3 3-1., _5_‘1 35 —
=% o
=3 = 3 = i
2 - : ..2‘ o -
@yl 3 6 au (3% 3 G. 3“ s 4y
=27)":3.3" -4 i e =
27} ) VatsTl g2 Y o
3~ SHUr -9 s 2= G 3 3_4_(__,:,) 33
T b4+ CD) T _—q —_—
a 3 ] ————
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5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los pasos
intermedios y simplifica el resultado:

3
o S22 () 12 - 5o (F-2): 24 13
2 2)2\3) 24 2 \2 2/ 2 \2/]2 4
.5 _(AY.3 ., 4 3 _
T2 (2'2 4 2 4
S 4.3 . 9 3__5 2 o 3 ]
== - == = -2 -2 - 4 == =3
<2 &8 2 3 4 2 29 ¥ 4
o _ 2 .23 _ 48 _ 53
= T2y 29 29 2y 24
—
b) (1_.)’[3-4.1)‘- ] :._2)3 _z-.-q)“ 1 _
2 39 N2 Z]T\3 SV a
= /27.

- ¥ \a 1 T D
..-5.._.—‘(1 :—i—ﬁ‘-‘?—'aé
- AC 1 16 s

T\ +(i) 2D o A
" ( 4., = 1€ 16
- = B _ -
“ Kl
2.
e, . B A
= . 1G'H—— 149y 18

I

3 puntos (3
puntos por
apartado)

Indicador
minimo: la
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